

Συμμετοχή του 4^{ου} ΓΕΛ Κορυδαλλού
στην Ημερίδα Επιμόρφωσης
«Σχολεία - Πρέσβεις του ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (EPAS)»
(EP School Ambassadors Program)



Το 4^ο Γενικό Λύκειο Κορυδαλλού για δεύτερη συνεχή χρονιά συμμετέχει στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «**Σχολεία- Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου**»

Το Πρόγραμμα υποστηρίζεται από το Υπουργείο Παιδείας και διοργανώνεται από το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα σε συνεργασία με το τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και τη Βουλή των Ελλήνων. Το Εργαστήριο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Έρευνας, Ανάπτυξης και Διαπανεπιστημιακής Συνεργασίας επιμελείται της επιμόρφωσης και αξιολόγησης των συμμετεχόντων στο Πρόγραμμα.

Το Πρόγραμμα απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς και μαθητές των λυκείων και στοχεύει να ενθαρρύνει τους νέους να κατανοήσουν τα δικαιώματα που έχουν ως ευρωπαίοι πολίτες, να γνωρίσουν το έργο και τις αρμοδιότητες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των Μελών του, τη σχέση του ΕΚ με τα εθνικά κοινοβούλια καθώς επίσης και να αντιληφθούν πώς μπορούν να συμμετέχουν δυναμικότερα στη διαμόρφωση του δημοσίου βίου και τη λειτουργία της δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Στην ημερίδα επιμόρφωσης, «Σχολεία - Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» (EPAS) η οποία πραγματοποιήθηκε στις 31 Μαρτίου 2017 στην Αθήνα στο γραφείο του ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα, το 4ο Γενικό Λύκειο Κορυδαλλού εκπροσωπήθηκε από τις καθηγήτριες Μαρία Χαλκιαδάκη (ΠΕ06) και Ελένη Χατζημήτρου (ΠΕ02), οι οποίες έχουν την ευθύνη και τον συντονισμό του προγράμματος.



Κεντρικός στόχος των δράσεων του 4ου ΓΕ.Λ. Κορυδαλλού είναι μέσα από συζητήσεις επί θεμάτων ευρωπαϊκής επικαιρότητας και ενημερωτικές εκδηλώσεις, η εμπέδωση και ανάδειξη των αξιών της κοινοβουλευτικής δημοκρατίας και της δημοκρατικής οργάνωσης της κοινωνίας με βάση τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις αξίες της ελευθερίας, της δικαιοσύνης, της αλληλεγγύης και του διαλόγου μεταξύ των πολιτών.

Την ευθύνη και το συντονισμό του προγράμματος έχουν οι καθηγήτριες Ελένη Χατζημήτρου και Μαρία Χαλκιαδάκη.

